
13‐270 | LINGUE E LETTERATURE STRANIERE MODERNE (D.M. 270/04)
Classe L‐11

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 19 0,9%
Più no che sì 73 3,5%
Più sì che no 670 31,9%
Decisamente sì 1.341 63,8%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 89 4,2%
Più no che sì 336 16,0%
Più sì che no 1.155 54,9%
Decisamente sì 523 24,9%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 11 0,5%
Più no che sì 54 2,6%
Più sì che no 650 30,9%
Decisamente sì 1.388 66,0%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 72 3,4%
Più no che sì 300 14,3%
Più sì che no 762 36,2%
Decisamente sì 969 46,1%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 94 4,5%
Più no che sì 357 17,0%
Più sì che no 821 39,0%
Decisamente sì 831 39,5%
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13‐270 | LINGUE E LETTERATURE STRANIERE MODERNE (D.M. 270/04)
Classe L‐11

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 115 5,5%
Più no che sì 427 20,3%
Più sì che no 1.055 50,2%
Decisamente sì 506 24,1%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 64 3,0%
Più no che sì 221 10,5%
Più sì che no 883 42,0%
Decisamente sì 935 44,5%

Totale complessivo 2.103 100,0%
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13‐270 | LINGUE E LETTERATURE STRANIERE MODERNE (D.M. 270/04)
Classe L‐11

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 5 13,89
Per più della metà degli esami 18 50
Per meno della metà degli esami 10 27,78
Mai o quasi mai 3 8,33
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 36 100

Totale Totale %
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13‐270 | LINGUE E LETTERATURE STRANIERE MODERNE (D.M. 270/04)
Classe L‐11

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 9 25
Più SI che NO 25 69,44
Più NO che SI 2 5,56
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 36 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 15 41,67
Per più della metà degli esami 20 55,56
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 1 2,78
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 36 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 15 41,67
Più SI che NO 18 50
Più NO che SI 1 2,78
Decisamente NO 1 2,78
Non rispondo 1 2,78
Risposta non rilevata 0 0

Totale 36 100
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13‐270 | LINGUE E LETTERATURE STRANIERE MODERNE (D.M. 270/04)
Classe L‐11

Esito Risposte corso D.M. 509: L.T. LINGUE E LETTERATURE STRANIERE
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 21 14,29
Per più della metà degli esami 75 51,02
Per meno della metà degli esami 42 28,57
Mai o quasi mai 7 4,76
Non rispondo 2 1,36
Risposta non rilevata 0 0

Totale 147 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 28 19,05
Più SI che NO 98 66,67
Più NO che SI 18 12,24
Decisamente NO 1 0,68
Non rispondo 2 1,36
Risposta non rilevata 0 0

Totale 147 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 50 34,01
Per più della metà degli esami 86 58,5
Per meno della metà degli esami 9 6,12
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 2 1,36
Risposta non rilevata 0 0

Totale 147 100

Totale Totale %
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13‐270 | LINGUE E LETTERATURE STRANIERE MODERNE (D.M. 270/04)
Classe L‐11

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 88 59,86
Più SI che NO 46 31,29
Più NO che SI 7 4,76
Decisamente NO 2 1,36
Non rispondo 4 2,72
Risposta non rilevata 0 0

Totale 147 100
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19‐270 | OPERATORE GIURIDICO D'IMPRESA (D.M. 270/04)
Classe L‐14

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 0,0%
Più no che sì 1 0,6%
Più sì che no 46 28,6%
Decisamente sì 114 70,8%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 6 3,7%
Più no che sì 22 13,7%
Più sì che no 85 52,8%
Decisamente sì 48 29,8%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 2 1,2%
Più no che sì 4 2,5%
Più sì che no 44 27,3%
Decisamente sì 111 68,9%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 3 1,9%
Più no che sì 9 5,6%
Più sì che no 63 39,1%
Decisamente sì 86 53,4%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 4 2,5%
Più no che sì 10 6,2%
Più sì che no 41 25,5%
Decisamente sì 106 65,8%
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19‐270 | OPERATORE GIURIDICO D'IMPRESA (D.M. 270/04)
Classe L‐14

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 1 0,6%
Più no che sì 26 16,1%
Più sì che no 75 46,6%
Decisamente sì 59 36,6%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 0,0%
Più no che sì 9 5,6%
Più sì che no 57 35,4%
Decisamente sì 95 59,0%

Totale complessivo 161 100,0%
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19‐270 | OPERATORE GIURIDICO D'IMPRESA (D.M. 270/04)
Classe L‐14

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 2 22,22
Per più della metà degli esami 5 55,56
Per meno della metà degli esami 2 22,22
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 9 100

Totale Totale %
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19‐270 | OPERATORE GIURIDICO D'IMPRESA (D.M. 270/04)
Classe L‐14

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 1 11,11
Più SI che NO 7 77,78
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 1 11,11
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 9 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 1 11,11
Per più della metà degli esami 6 66,67
Per meno della metà degli esami 2 22,22
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 9 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 4 44,44
Più SI che NO 2 22,22
Più NO che SI 1 11,11
Decisamente NO 1 11,11
Non rispondo 1 11,11
Risposta non rilevata 0 0

Totale 9 100
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19‐270 | OPERATORE GIURIDICO D'IMPRESA (D.M. 270/04)
Classe L‐14

Esito Risposte corso D.M. 509: L.T. OPERATORE GIURIDICO D'IMPRESA
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 17 30,91
Per più della metà degli esami 31 56,36
Per meno della metà degli esami 6 10,91
Mai o quasi mai 1 1,82
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 55 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 8 14,55
Più SI che NO 43 78,18
Più NO che SI 2 3,64
Decisamente NO 1 1,82
Non rispondo 1 1,82
Risposta non rilevata 0 0

Totale 55 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 16 29,09
Per più della metà degli esami 36 65,45
Per meno della metà degli esami 1 1,82
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 2 3,64
Risposta non rilevata 0 0

Totale 55 100

Totale Totale %

19‐270 11/170



19‐270 | OPERATORE GIURIDICO D'IMPRESA (D.M. 270/04)
Classe L‐14

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 26 47,27
Più SI che NO 21 38,18
Più NO che SI 5 9,09
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 3 5,45
Risposta non rilevata 0 0

Totale 55 100
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20‐270 | INGEGNERIA EDILE (D.M. 270/04)
Classe L‐23

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 16 10,1%
Più no che sì 15 9,4%
Più sì che no 38 23,9%
Decisamente sì 90 56,6%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 11 6,9%
Più no che sì 42 26,4%
Più sì che no 81 50,9%
Decisamente sì 25 15,7%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 6 3,8%
Più no che sì 6 3,8%
Più sì che no 47 29,6%
Decisamente sì 100 62,9%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 18 11,3%
Più no che sì 23 14,5%
Più sì che no 65 40,9%
Decisamente sì 53 33,3%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 2 1,3%
Più no che sì 7 4,4%
Più sì che no 65 40,9%
Decisamente sì 85 53,5%
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20‐270 | INGEGNERIA EDILE (D.M. 270/04)
Classe L‐23

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 9 5,7%
Più no che sì 28 17,6%
Più sì che no 83 52,2%
Decisamente sì 39 24,5%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 14 8,8%
Più no che sì 19 11,9%
Più sì che no 74 46,5%
Decisamente sì 52 32,7%

Totale complessivo 159 100,0%
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20‐270 | INGEGNERIA EDILE (D.M. 270/04)
Classe L‐23

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 1 4,35
Per più della metà degli esami 13 56,52
Per meno della metà degli esami 8 34,78
Mai o quasi mai 1 4,35
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 23 100

Totale Totale %
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20‐270 | INGEGNERIA EDILE (D.M. 270/04)
Classe L‐23

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 3 13,04
Più SI che NO 17 73,91
Più NO che SI 3 13,04
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 23 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 8 34,78
Per più della metà degli esami 11 47,83
Per meno della metà degli esami 4 17,39
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 23 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 12 52,17
Più SI che NO 9 39,13
Più NO che SI 1 4,35
Decisamente NO 1 4,35
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 23 100
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20‐270 | INGEGNERIA EDILE (D.M. 270/04)
Classe L‐23

Esito Risposte corso D.M. 509: L.T. INGEGNERIA EDILE
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 0 0
Per più della metà degli esami 9 60
Per meno della metà degli esami 4 26,67
Mai o quasi mai 2 13,33
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 15 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 2 13,33
Più SI che NO 12 80
Più NO che SI 1 6,67
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 15 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 2 13,33
Per più della metà degli esami 8 53,33
Per meno della metà degli esami 5 33,33
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 15 100

Totale Totale %
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20‐270 | INGEGNERIA EDILE (D.M. 270/04)
Classe L‐23

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 4 26,67
Più SI che NO 8 53,33
Più NO che SI 1 6,67
Decisamente NO 2 13,33
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 15 100
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21‐270 | INGEGNERIA INFORMATICA (D.M. 270/04)
Classe L‐8

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 2 0,7%
Più no che sì 10 3,6%
Più sì che no 78 28,4%
Decisamente sì 185 67,3%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 16 5,8%
Più no che sì 47 17,1%
Più sì che no 145 52,7%
Decisamente sì 67 24,4%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 3 1,1%
Più no che sì 3 1,1%
Più sì che no 75 27,3%
Decisamente sì 194 70,5%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 18 6,5%
Più no che sì 40 14,5%
Più sì che no 107 38,9%
Decisamente sì 110 40,0%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 10 3,6%
Più no che sì 17 6,2%
Più sì che no 81 29,5%
Decisamente sì 167 60,7%
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21‐270 | INGEGNERIA INFORMATICA (D.M. 270/04)
Classe L‐8

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 19 6,9%
Più no che sì 51 18,5%
Più sì che no 133 48,4%
Decisamente sì 72 26,2%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 12 4,4%
Più no che sì 31 11,3%
Più sì che no 115 41,8%
Decisamente sì 117 42,5%

Totale complessivo 275 100,0%
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21‐270 | INGEGNERIA INFORMATICA (D.M. 270/04)
Classe L‐8

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 9 26,47
Per più della metà degli esami 19 55,88
Per meno della metà degli esami 4 11,76
Mai o quasi mai 2 5,88
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 34 100

Totale Totale %
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21‐270 | INGEGNERIA INFORMATICA (D.M. 270/04)
Classe L‐8

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 5 14,71
Più SI che NO 23 67,65
Più NO che SI 5 14,71
Decisamente NO 1 2,94
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 34 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 7 20,59
Per più della metà degli esami 22 64,71
Per meno della metà degli esami 5 14,71
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 34 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 19 55,88
Più SI che NO 12 35,29
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 3 8,82
Risposta non rilevata 0 0

Totale 34 100
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21‐270 | INGEGNERIA INFORMATICA (D.M. 270/04)
Classe L‐8

Esito Risposte corso D.M. 509: L.T. INGEGNERIA INFORMATICA
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 6 35,29
Per più della metà degli esami 9 52,94
Per meno della metà degli esami 2 11,76
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 17 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 4 23,53
Più SI che NO 12 70,59
Più NO che SI 1 5,88
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 17 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 6 35,29
Per più della metà degli esami 7 41,18
Per meno della metà degli esami 3 17,65
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 1 5,88
Risposta non rilevata 0 0

Totale 17 100

Totale Totale %
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21‐270 | INGEGNERIA INFORMATICA (D.M. 270/04)
Classe L‐8

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 11 64,71
Più SI che NO 5 29,41
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 1 5,88
Risposta non rilevata 0 0

Totale 17 100
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22‐270 | INGEGNERIA GESTIONALE (D.M. 270/04)
Classe L‐9

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 6 1,7%
Più no che sì 14 4,0%
Più sì che no 115 32,7%
Decisamente sì 217 61,6%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 20 5,7%
Più no che sì 56 15,9%
Più sì che no 167 47,4%
Decisamente sì 109 31,0%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 1 0,3%
Più no che sì 16 4,5%
Più sì che no 108 30,7%
Decisamente sì 227 64,5%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 21 6,0%
Più no che sì 58 16,5%
Più sì che no 146 41,5%
Decisamente sì 127 36,1%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 4 1,1%
Più no che sì 25 7,1%
Più sì che no 93 26,4%
Decisamente sì 230 65,3%
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22‐270 | INGEGNERIA GESTIONALE (D.M. 270/04)
Classe L‐9

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 27 7,7%
Più no che sì 48 13,6%
Più sì che no 169 48,0%
Decisamente sì 108 30,7%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 19 5,4%
Più no che sì 38 10,8%
Più sì che no 145 41,2%
Decisamente sì 150 42,6%

Totale complessivo 352 100,0%

22‐270 26/170



22‐270 | INGEGNERIA GESTIONALE (D.M. 270/04)
Classe L‐9

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 17 32,69
Per più della metà degli esami 28 53,85
Per meno della metà degli esami 5 9,62
Mai o quasi mai 2 3,85
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 52 100

Totale Totale %

22‐270 27/170



22‐270 | INGEGNERIA GESTIONALE (D.M. 270/04)
Classe L‐9

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 21 40,38
Più SI che NO 30 57,69
Più NO che SI 1 1,92
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 52 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 11 21,15
Per più della metà degli esami 30 57,69
Per meno della metà degli esami 10 19,23
Mai o quasi mai 1 1,92
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 52 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 23 44,23
Più SI che NO 25 48,08
Più NO che SI 3 5,77
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 1 1,92
Risposta non rilevata 0 0

Totale 52 100

22‐270 28/170



22‐270 | INGEGNERIA GESTIONALE (D.M. 270/04)
Classe L‐9

Esito Risposte corso D.M. 509: L.T. INGEGNERIA GESTIONALE
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 2 6,25
Per più della metà degli esami 18 56,25
Per meno della metà degli esami 12 37,5
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 32 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 3 9,38
Più SI che NO 22 68,75
Più NO che SI 7 21,88
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 32 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 5 15,63
Per più della metà degli esami 18 56,25
Per meno della metà degli esami 8 25
Mai o quasi mai 1 3,13
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 32 100

Totale Totale %

22‐270 29/170



22‐270 | INGEGNERIA GESTIONALE (D.M. 270/04)
Classe L‐9

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 16 50
Più SI che NO 11 34,38
Più NO che SI 3 9,38
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 2 6,25
Risposta non rilevata 0 0

Totale 32 100

22‐270 30/170



23‐270 | INGEGNERIA MECCANICA (D.M. 270/04)
Classe L‐9

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 11 3,0%
Più no che sì 21 5,8%
Più sì che no 102 28,2%
Decisamente sì 228 63,0%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 20 5,5%
Più no che sì 96 26,5%
Più sì che no 175 48,3%
Decisamente sì 71 19,6%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 5 1,4%
Più no che sì 10 2,8%
Più sì che no 95 26,2%
Decisamente sì 252 69,6%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 31 8,6%
Più no che sì 65 18,0%
Più sì che no 142 39,2%
Decisamente sì 124 34,3%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 5 1,4%
Più no che sì 40 11,0%
Più sì che no 143 39,5%
Decisamente sì 174 48,1%

23‐270 31/170



23‐270 | INGEGNERIA MECCANICA (D.M. 270/04)
Classe L‐9

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 32 8,8%
Più no che sì 72 19,9%
Più sì che no 181 50,0%
Decisamente sì 77 21,3%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 25 6,9%
Più no che sì 52 14,4%
Più sì che no 166 45,9%
Decisamente sì 119 32,9%

Totale complessivo 362 100,0%

23‐270 32/170



23‐270 | INGEGNERIA MECCANICA (D.M. 270/04)
Classe L‐9

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 13 28,26
Per più della metà degli esami 21 45,65
Per meno della metà degli esami 9 19,57
Mai o quasi mai 2 4,35
Non rispondo 1 2,17
Risposta non rilevata 0 0

Totale 46 100

Totale Totale %

23‐270 33/170



23‐270 | INGEGNERIA MECCANICA (D.M. 270/04)
Classe L‐9

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 5 10,87
Più SI che NO 34 73,91
Più NO che SI 6 13,04
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 1 2,17
Risposta non rilevata 0 0

Totale 46 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 10 21,74
Per più della metà degli esami 27 58,7
Per meno della metà degli esami 7 15,22
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 2 4,35
Risposta non rilevata 0 0

Totale 46 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 15 32,61
Più SI che NO 19 41,3
Più NO che SI 6 13,04
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 6 13,04
Risposta non rilevata 0 0

Totale 46 100

23‐270 34/170



23‐270 | INGEGNERIA MECCANICA (D.M. 270/04)
Classe L‐9

Esito Risposte corso D.M. 509: L.T. INGEGNERIA MECCANICA
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 4 30,77
Per più della metà degli esami 6 46,15
Per meno della metà degli esami 2 15,38
Mai o quasi mai 1 7,69
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 13 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 1 7,69
Più SI che NO 5 38,46
Più NO che SI 6 46,15
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 1 7,69
Risposta non rilevata 0 0

Totale 13 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 1 7,69
Per più della metà degli esami 9 69,23
Per meno della metà degli esami 3 23,08
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 13 100

Totale Totale %

23‐270 35/170



23‐270 | INGEGNERIA MECCANICA (D.M. 270/04)
Classe L‐9

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 5 38,46
Più SI che NO 8 61,54
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 13 100

23‐270 36/170



24‐270 | LETTERE (D.M. 270/04)
Classe L‐10

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 2 0,5%
Più no che sì 22 5,8%
Più sì che no 94 24,7%
Decisamente sì 263 69,0%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 12 3,1%
Più no che sì 36 9,4%
Più sì che no 203 53,3%
Decisamente sì 130 34,1%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 2 0,5%
Più no che sì 6 1,6%
Più sì che no 95 24,9%
Decisamente sì 278 73,0%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 6 1,6%
Più no che sì 28 7,3%
Più sì che no 122 32,0%
Decisamente sì 225 59,1%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 4 1,0%
Più no che sì 25 6,6%
Più sì che no 153 40,2%
Decisamente sì 199 52,2%

24‐270 37/170



24‐270 | LETTERE (D.M. 270/04)
Classe L‐10

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 24 6,3%
Più no che sì 53 13,9%
Più sì che no 197 51,7%
Decisamente sì 107 28,1%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 10 2,6%
Più no che sì 20 5,2%
Più sì che no 140 36,7%
Decisamente sì 211 55,4%

Totale complessivo 381 100,0%

24‐270 38/170



24‐270 | LETTERE (D.M. 270/04)
Classe L‐10

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 7 28
Per più della metà degli esami 15 60
Per meno della metà degli esami 2 8
Mai o quasi mai 1 4
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 25 100

Totale Totale %

24‐270 39/170



24‐270 | LETTERE (D.M. 270/04)
Classe L‐10

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 8 32
Più SI che NO 17 68
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 25 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 13 52
Per più della metà degli esami 11 44
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 1 4
Risposta non rilevata 0 0

Totale 25 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 18 72
Più SI che NO 5 20
Più NO che SI 1 4
Decisamente NO 1 4
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 25 100

24‐270 40/170



24‐270 | LETTERE (D.M. 270/04)
Classe L‐10

Esito Risposte corso D.M. 509: L.T. LETTERE
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 23 23,47
Per più della metà degli esami 35 35,71
Per meno della metà degli esami 26 26,53
Mai o quasi mai 14 14,29
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 98 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 24 24,49
Più SI che NO 65 66,33
Più NO che SI 9 9,18
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 98 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 42 42,86
Per più della metà degli esami 50 51,02
Per meno della metà degli esami 4 4,08
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 2 2,04
Risposta non rilevata 0 0

Totale 98 100

Totale Totale %

24‐270 41/170



24‐270 | LETTERE (D.M. 270/04)
Classe L‐10

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 54 55,1
Più SI che NO 33 33,67
Più NO che SI 6 6,12
Decisamente NO 2 2,04
Non rispondo 3 3,06
Risposta non rilevata 0 0

Totale 98 100

24‐270 42/170



25‐270 | SCIENZE DELL'EDUCAZIONE (D.M. 270/04)
Classe L‐19

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 10 0,7%
Più no che sì 48 3,6%
Più sì che no 525 39,1%
Decisamente sì 758 56,5%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 55 4,1%
Più no che sì 292 21,8%
Più sì che no 763 56,9%
Decisamente sì 231 17,2%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 18 1,3%
Più no che sì 42 3,1%
Più sì che no 493 36,8%
Decisamente sì 788 58,8%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 39 2,9%
Più no che sì 125 9,3%
Più sì che no 539 40,2%
Decisamente sì 638 47,6%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 91 6,8%
Più no che sì 215 16,0%
Più sì che no 536 40,0%
Decisamente sì 499 37,2%

25‐270 43/170



25‐270 | SCIENZE DELL'EDUCAZIONE (D.M. 270/04)
Classe L‐19

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 119 8,9%
Più no che sì 316 23,6%
Più sì che no 694 51,8%
Decisamente sì 212 15,8%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 22 1,6%
Più no che sì 99 7,4%
Più sì che no 610 45,5%
Decisamente sì 610 45,5%

Totale complessivo 1.341 100,0%

25‐270 44/170



25‐270 | SCIENZE DELL'EDUCAZIONE (D.M. 270/04)
Classe L‐19

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 9 23,68
Per più della metà degli esami 19 50
Per meno della metà degli esami 6 15,79
Mai o quasi mai 4 10,53
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 38 100

Totale Totale %

25‐270 45/170



25‐270 | SCIENZE DELL'EDUCAZIONE (D.M. 270/04)
Classe L‐19

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 9 23,68
Più SI che NO 26 68,42
Più NO che SI 3 7,89
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 38 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 15 39,47
Per più della metà degli esami 20 52,63
Per meno della metà degli esami 1 2,63
Mai o quasi mai 1 2,63
Non rispondo 1 2,63
Risposta non rilevata 0 0

Totale 38 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 14 36,84
Più SI che NO 16 42,11
Più NO che SI 5 13,16
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 3 7,89
Risposta non rilevata 0 0

Totale 38 100

25‐270 46/170



25‐270 | SCIENZE DELL'EDUCAZIONE (D.M. 270/04)
Classe L‐19

Esito Risposte corso D.M. 509: L.T. SCIENZE DELL'EDUCAZIONE
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 54 28,27
Per più della metà degli esami 94 49,21
Per meno della metà degli esami 36 18,85
Mai o quasi mai 7 3,66
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 191 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 49 25,65
Più SI che NO 130 68,06
Più NO che SI 12 6,28
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 191 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 81 42,41
Per più della metà degli esami 90 47,12
Per meno della metà degli esami 15 7,85
Mai o quasi mai 2 1,05
Non rispondo 3 1,57
Risposta non rilevata 0 0

Totale 191 100

Totale Totale %

25‐270 47/170



25‐270 | SCIENZE DELL'EDUCAZIONE (D.M. 270/04)
Classe L‐19

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 92 48,17
Più SI che NO 74 38,74
Più NO che SI 11 5,76
Decisamente NO 8 4,19
Non rispondo 6 3,14
Risposta non rilevata 0 0

Totale 191 100

25‐270 48/170



40‐270 | SCIENZE PSICOLOGICHE (D.M. 270/04)
Classe L‐24

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 17 1,3%
Più no che sì 67 5,1%
Più sì che no 496 37,5%
Decisamente sì 742 56,1%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 45 3,4%
Più no che sì 297 22,5%
Più sì che no 725 54,8%
Decisamente sì 255 19,3%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 17 1,3%
Più no che sì 68 5,1%
Più sì che no 460 34,8%
Decisamente sì 777 58,8%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 46 3,5%
Più no che sì 147 11,1%
Più sì che no 542 41,0%
Decisamente sì 587 44,4%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 110 8,3%
Più no che sì 206 15,6%
Più sì che no 592 44,8%
Decisamente sì 414 31,3%

40‐270 49/170



40‐270 | SCIENZE PSICOLOGICHE (D.M. 270/04)
Classe L‐24

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 47 3,6%
Più no che sì 300 22,7%
Più sì che no 707 53,5%
Decisamente sì 268 20,3%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 39 3,0%
Più no che sì 123 9,3%
Più sì che no 568 43,0%
Decisamente sì 592 44,8%

Totale complessivo 1.322 100,0%

40‐270 50/170



40‐270 | SCIENZE PSICOLOGICHE (D.M. 270/04)
Classe L‐24

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 12 24,49
Per più della metà degli esami 31 63,27
Per meno della metà degli esami 4 8,16
Mai o quasi mai 1 2,04
Non rispondo 1 2,04
Risposta non rilevata 0 0

Totale 49 100

Totale Totale %

40‐270 51/170



40‐270 | SCIENZE PSICOLOGICHE (D.M. 270/04)
Classe L‐24

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 20 40,82
Più SI che NO 26 53,06
Più NO che SI 3 6,12
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 49 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 20 40,82
Per più della metà degli esami 25 51,02
Per meno della metà degli esami 3 6,12
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 1 2,04
Risposta non rilevata 0 0

Totale 49 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 11 22,45
Più SI che NO 24 48,98
Più NO che SI 7 14,29
Decisamente NO 6 12,24
Non rispondo 1 2,04
Risposta non rilevata 0 0

Totale 49 100
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40‐270 | SCIENZE PSICOLOGICHE (D.M. 270/04)
Classe L‐24

Domanda
Risposta

Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?
Sempre o quasi sempre 25 24,04
Per più della metà degli esami 48 46,15
Per meno della metà degli esami 26 25
Mai o quasi mai 4 3,85
Non rispondo 1 0,96
Risposta non rilevata 0 0

Totale 104 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 26 25
Più SI che NO 71 68,27
Più NO che SI 7 6,73
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 104 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 23 22,12
Per più della metà degli esami 65 62,5
Per meno della metà degli esami 13 12,5
Mai o quasi mai 2 1,92
Non rispondo 1 0,96
Risposta non rilevata 0 0

Totale 104 100

Totale Totale %

Esito Risposte corso D.M. 509: L.T. SCIENZE E TECNICHE PSICOLOGICHE DELLE RELAZIONI INTERPERSONALI E DELLE 
ORGANIZZAZIONI SOCIALI
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40‐270 | SCIENZE PSICOLOGICHE (D.M. 270/04)
Classe L‐24

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 42 40,38
Più SI che NO 43 41,35
Più NO che SI 12 11,54
Decisamente NO 5 4,81
Non rispondo 2 1,92
Risposta non rilevata 0 0

Totale 104 100
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86‐270 | ECONOMIA (D.M. 270/04)
Classe L‐33

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 5 2,5%
Più no che sì 9 4,5%
Più sì che no 51 25,5%
Decisamente sì 135 67,5%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 16 8,0%
Più no che sì 49 24,5%
Più sì che no 101 50,5%
Decisamente sì 34 17,0%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 3 1,5%
Più no che sì 11 5,5%
Più sì che no 57 28,5%
Decisamente sì 129 64,5%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 10 5,0%
Più no che sì 35 17,5%
Più sì che no 66 33,0%
Decisamente sì 89 44,5%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 2 1,0%
Più no che sì 13 6,5%
Più sì che no 69 34,5%
Decisamente sì 116 58,0%

86‐270 55/170



86‐270 | ECONOMIA (D.M. 270/04)
Classe L‐33

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 15 7,5%
Più no che sì 38 19,0%
Più sì che no 107 53,5%
Decisamente sì 40 20,0%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 7 3,5%
Più no che sì 24 12,0%
Più sì che no 80 40,0%
Decisamente sì 89 44,5%

Totale complessivo 200 100,0%
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86‐270 | ECONOMIA (D.M. 270/04)
Classe L‐33

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 0 0
Per più della metà degli esami 2 66,67
Per meno della metà degli esami 1 33,33
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 3 100

Totale Totale %
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86‐270 | ECONOMIA (D.M. 270/04)
Classe L‐33

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 2 66,67
Più SI che NO 1 33,33
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 3 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 1 33,33
Per più della metà degli esami 1 33,33
Per meno della metà degli esami 1 33,33
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 3 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 1 33,33
Più SI che NO 1 33,33
Più NO che SI 1 33,33
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 3 100
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86‐270 | ECONOMIA (D.M. 270/04)
Classe L‐33

Esito Risposte corso D.M. 509: L.T. ECONOMIA E COMMERCIO
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 3 21,43
Per più della metà degli esami 8 57,14
Per meno della metà degli esami 3 21,43
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 14 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 3 21,43
Più SI che NO 9 64,29
Più NO che SI 2 14,29
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 14 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 3 21,43
Per più della metà degli esami 7 50
Per meno della metà degli esami 4 28,57
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 14 100

Totale Totale %
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86‐270 | ECONOMIA (D.M. 270/04)
Classe L‐33

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 9 64,29
Più SI che NO 5 35,71
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 14 100
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87‐270 | ECONOMIA AZIENDALE (D.M. 270/04)
Classe L‐18

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 53 2,7%
Più no che sì 90 4,5%
Più sì che no 576 28,9%
Decisamente sì 1.274 63,9%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 104 5,2%
Più no che sì 406 20,4%
Più sì che no 1.035 51,9%
Decisamente sì 448 22,5%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 33 1,7%
Più no che sì 105 5,3%
Più sì che no 608 30,5%
Decisamente sì 1.247 62,6%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 131 6,6%
Più no che sì 271 13,6%
Più sì che no 696 34,9%
Decisamente sì 895 44,9%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 29 1,5%
Più no che sì 123 6,2%
Più sì che no 645 32,4%
Decisamente sì 1.196 60,0%
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87‐270 | ECONOMIA AZIENDALE (D.M. 270/04)
Classe L‐18

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 87 4,4%
Più no che sì 372 18,7%
Più sì che no 1.065 53,4%
Decisamente sì 469 23,5%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 110 5,5%
Più no che sì 208 10,4%
Più sì che no 789 39,6%
Decisamente sì 886 44,5%

Totale complessivo 1.993 100,0%
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87‐270 | ECONOMIA AZIENDALE (D.M. 270/04)
Classe L‐18

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 16 16,49
Per più della metà degli esami 67 69,07
Per meno della metà degli esami 12 12,37
Mai o quasi mai 2 2,06
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 97 100

Totale Totale %
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87‐270 | ECONOMIA AZIENDALE (D.M. 270/04)
Classe L‐18

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 21 21,65
Più SI che NO 72 74,23
Più NO che SI 3 3,09
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 1 1,03
Risposta non rilevata 0 0

Totale 97 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 25 25,77
Per più della metà degli esami 60 61,86
Per meno della metà degli esami 12 12,37
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 97 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 44 45,36
Più SI che NO 43 44,33
Più NO che SI 8 8,25
Decisamente NO 2 2,06
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 97 100
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87‐270 | ECONOMIA AZIENDALE (D.M. 270/04)
Classe L‐18

Domanda
Risposta

Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?
Sempre o quasi sempre 60 24,39
Per più della metà degli esami 133 54,07
Per meno della metà degli esami 38 15,45
Mai o quasi mai 13 5,28
Non rispondo 2 0,81
Risposta non rilevata 0 0

Totale 246 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 41 16,67
Più SI che NO 183 74,39
Più NO che SI 16 6,5
Decisamente NO 3 1,22
Non rispondo 3 1,22
Risposta non rilevata 0 0

Totale 246 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 34 13,82
Per più della metà degli esami 137 55,69
Per meno della metà degli esami 61 24,8
Mai o quasi mai 6 2,44
Non rispondo 8 3,25
Risposta non rilevata 0 0

Totale 246 100

Totale Totale %

Esito Risposte corso D.M. 509: L.T. COMMERCIO ESTERO; L.T. ECONOMIA ED AMMINISTRAZIONE DELLE IMPRESE; L.T. INFORMATICA E 
COMUNICAZIONE PER LA FINANZA E L'IMPRESA; L.T. STATISTICA E INFORMATICA PER LA GESTIONE DELLE IMPRESE
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87‐270 | ECONOMIA AZIENDALE (D.M. 270/04)
Classe L‐18

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 122 49,59
Più SI che NO 89 36,18
Più NO che SI 26 10,57
Decisamente NO 4 1,63
Non rispondo 5 2,03
Risposta non rilevata 0 0

Totale 246 100
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92‐270 | SCIENZE DELLA COMUNICAZIONE (DM. 270/04)
Classe L‐20

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 6 0,9%
Più no che sì 34 5,4%
Più sì che no 272 42,8%
Decisamente sì 323 50,9%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 27 4,3%
Più no che sì 95 15,0%
Più sì che no 375 59,1%
Decisamente sì 138 21,7%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 2 0,3%
Più no che sì 25 3,9%
Più sì che no 238 37,5%
Decisamente sì 370 58,3%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 15 2,4%
Più no che sì 81 12,8%
Più sì che no 242 38,1%
Decisamente sì 297 46,8%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 28 4,4%
Più no che sì 115 18,1%
Più sì che no 303 47,7%
Decisamente sì 189 29,8%
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92‐270 | SCIENZE DELLA COMUNICAZIONE (DM. 270/04)
Classe L‐20

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 34 5,4%
Più no che sì 112 17,6%
Più sì che no 341 53,7%
Decisamente sì 148 23,3%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 16 2,5%
Più no che sì 46 7,2%
Più sì che no 302 47,6%
Decisamente sì 271 42,7%

Totale complessivo 635 100,0%
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92‐270 | SCIENZE DELLA COMUNICAZIONE (DM. 270/04)
Classe L‐20

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 0
Per più della metà degli esami 0
Per meno della metà degli esami 0
Mai o quasi mai 0
Non rispondo 0
Risposta non rilevata 0

Totale 0

Totale Totale %
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92‐270 | SCIENZE DELLA COMUNICAZIONE (DM. 270/04)
Classe L‐20

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 0
Più SI che NO 0
Più NO che SI 0
Decisamente NO 0
Non rispondo 0
Risposta non rilevata 0

Totale 0
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 0
Per più della metà degli esami 0
Per meno della metà degli esami 0
Mai o quasi mai 0
Non rispondo 0
Risposta non rilevata 0

Totale 0
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 0
Più SI che NO 0
Più NO che SI 0
Decisamente NO 0
Non rispondo 0
Risposta non rilevata 0

Totale 0
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92‐270 | SCIENZE DELLA COMUNICAZIONE (DM. 270/04)
Classe L‐20

Domanda
Risposta

Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?
Sempre o quasi sempre 54 22,59
Per più della metà degli esami 119 49,79
Per meno della metà degli esami 52 21,76
Mai o quasi mai 12 5,02
Non rispondo 2 0,84
Risposta non rilevata 0 0

Totale 239 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 60 25,1
Più SI che NO 160 66,95
Più NO che SI 15 6,28
Decisamente NO 2 0,84
Non rispondo 2 0,84
Risposta non rilevata 0 0

Totale 239 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 72 30,13
Per più della metà degli esami 133 55,65
Per meno della metà degli esami 30 12,55
Mai o quasi mai 2 0,84
Non rispondo 2 0,84
Risposta non rilevata 0 0

Totale 239 100

Totale Totale %

Esito Risposte corso D.M. 509: L.T. COMUNICAZIONE DI MASSA PUBBLICA E ISTITUZIONALE; L.T. COMUNICAZIONE INTERCULTURALE 
PER LA COOPERAZIONE E L'IMPRESA
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92‐270 | SCIENZE DELLA COMUNICAZIONE (DM. 270/04)
Classe L‐20

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 119 49,79
Più SI che NO 82 34,31
Più NO che SI 13 5,44
Decisamente NO 11 4,6
Non rispondo 14 5,86
Risposta non rilevata 0 0

Totale 239 100

92‐270 72/170



106‐270 | FILOSOFIA (D.M. 270/04)
Classe L‐5

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 2 1,7%
Più no che sì 2 1,7%
Più sì che no 33 27,3%
Decisamente sì 84 69,4%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 6 5,0%
Più no che sì 10 8,3%
Più sì che no 62 51,2%
Decisamente sì 43 35,5%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 2 1,7%
Più no che sì 7 5,8%
Più sì che no 19 15,7%
Decisamente sì 93 76,9%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 5 4,1%
Più no che sì 11 9,1%
Più sì che no 27 22,3%
Decisamente sì 78 64,5%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 1 0,8%
Più no che sì 11 9,1%
Più sì che no 47 38,8%
Decisamente sì 62 51,2%
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106‐270 | FILOSOFIA (D.M. 270/04)
Classe L‐5

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 10 8,3%
Più no che sì 11 9,1%
Più sì che no 55 45,5%
Decisamente sì 45 37,2%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 6 5,0%
Più no che sì 6 5,0%
Più sì che no 32 26,4%
Decisamente sì 77 63,6%

Totale complessivo 121 100,0%
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106‐270 | FILOSOFIA (D.M. 270/04)
Classe L‐5

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
Nel 2012 nessuno studente si è laureato in quanto il corso di studio è stato attivato nell'a.a. 2011/12.
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65 | GIURISPRUDENZA (DM. 270/04)
Classe LMG/01

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 1 0,2%
Più no che sì 19 3,3%
Più sì che no 179 31,1%
Decisamente sì 376 65,4%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 22 3,8%
Più no che sì 93 16,2%
Più sì che no 287 49,9%
Decisamente sì 173 30,1%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 3 0,5%
Più no che sì 12 2,1%
Più sì che no 155 27,0%
Decisamente sì 405 70,4%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 15 2,6%
Più no che sì 58 10,1%
Più sì che no 202 35,1%
Decisamente sì 300 52,2%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 2 0,3%
Più no che sì 12 2,1%
Più sì che no 143 24,9%
Decisamente sì 418 72,7%
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65 | GIURISPRUDENZA (DM. 270/04)
Classe LMG/01

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 23 4,0%
Più no che sì 77 13,4%
Più sì che no 301 52,3%
Decisamente sì 174 30,3%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 17 3,0%
Più no che sì 28 4,9%
Più sì che no 209 36,3%
Decisamente sì 321 55,8%

Totale complessivo 575 100,0%
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65 | GIURISPRUDENZA (DM. 270/04)
Classe LMG/01

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 27 38,57
Per più della metà degli esami 33 47,14
Per meno della metà degli esami 8 11,43
Mai o quasi mai 2 2,86
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 70 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 16 22,86
Più SI che NO 47 67,14
Più NO che SI 5 7,14
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 2 2,86
Risposta non rilevata 0 0

Totale 70 100

Totale Totale %

65 78/170



65 | GIURISPRUDENZA (DM. 270/04)
Classe LMG/01

Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?
Sempre o quasi sempre 25 35,71
Per più della metà degli esami 35 50
Per meno della metà degli esami 6 8,57
Mai o quasi mai 2 2,86
Non rispondo 2 2,86
Risposta non rilevata 0 0

Totale 70 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 45 64,29
Più SI che NO 20 28,57
Più NO che SI 1 1,43
Decisamente NO 2 2,86
Non rispondo 2 2,86
Risposta non rilevata 0 0

Totale 70 100

65 79/170



28‐270 | LINGUE MODERNE PER LA COMUNICAZIONE E LA COOPERAZIONE INTERNAZIONALE (DM. 270/04)
Classe LM‐38

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 0,0%
Più no che sì 1 1,0%
Più sì che no 29 28,2%
Decisamente sì 73 70,9%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 6 5,8%
Più no che sì 16 15,5%
Più sì che no 76 73,8%
Decisamente sì 5 4,9%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 0,0%
Più no che sì 5 4,9%
Più sì che no 44 42,7%
Decisamente sì 54 52,4%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 6 5,8%
Più no che sì 16 15,5%
Più sì che no 50 48,5%
Decisamente sì 31 30,1%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 0,0%
Più no che sì 7 6,8%
Più sì che no 47 45,6%
Decisamente sì 49 47,6%

28‐270 80/170



28‐270 | LINGUE MODERNE PER LA COMUNICAZIONE E LA COOPERAZIONE INTERNAZIONALE (DM. 270/04)
Classe LM‐38

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 12 11,7%
Più no che sì 24 23,3%
Più sì che no 62 60,2%
Decisamente sì 5 4,9%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 6 5,8%
Più no che sì 11 10,7%
Più sì che no 52 50,5%
Decisamente sì 34 33,0%

Totale complessivo 103 100,0%

28‐270 81/170



28‐270 | LINGUE MODERNE PER LA COMUNICAZIONE E LA COOPERAZIONE INTERNAZIONALE (DM. 270/04)
Classe LM‐38

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 9 19,57
Per più della metà degli esami 25 54,35
Per meno della metà degli esami 10 21,74
Mai o quasi mai 1 2,17
Non rispondo 1 2,17
Risposta non rilevata 0 0

Totale 46 100

Totale Totale %

28‐270 82/170



28‐270 | LINGUE MODERNE PER LA COMUNICAZIONE E LA COOPERAZIONE INTERNAZIONALE (DM. 270/04)
Classe LM‐38

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 12 26,09
Più SI che NO 28 60,87
Più NO che SI 5 10,87
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 1 2,17
Risposta non rilevata 0 0

Totale 46 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 17 36,96
Per più della metà degli esami 24 52,17
Per meno della metà degli esami 3 6,52
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 2 4,35
Risposta non rilevata 0 0

Totale 46 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 20 43,48
Più SI che NO 16 34,78
Più NO che SI 5 10,87
Decisamente NO 2 4,35
Non rispondo 3 6,52
Risposta non rilevata 0 0

Totale 46 100

28‐270 83/170



28‐270 | LINGUE MODERNE PER LA COMUNICAZIONE E LA COOPERAZIONE INTERNAZIONALE (DM. 270/04)
Classe LM‐38

Esito Risposte corso D.M. 509: L.S. LINGUE STRANIERE  PER LA COMUNICAZIONE INTERNAZIONALE
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 3 14,29
Per più della metà degli esami 13 61,9
Per meno della metà degli esami 4 19,05
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 1 4,76
Risposta non rilevata 0 0

Totale 21 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 4 19,05
Più SI che NO 13 61,9
Più NO che SI 4 19,05
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 21 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 8 38,1
Per più della metà degli esami 8 38,1
Per meno della metà degli esami 4 19,05
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 1 4,76
Risposta non rilevata 0 0

Totale 21 100

Totale Totale %

28‐270 84/170



28‐270 | LINGUE MODERNE PER LA COMUNICAZIONE E LA COOPERAZIONE INTERNAZIONALE (DM. 270/04)
Classe LM‐38

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 11 52,38
Più SI che NO 7 33,33
Più NO che SI 2 9,52
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 1 4,76
Risposta non rilevata 0 0

Totale 21 100

28‐270 85/170



37‐270 | INGEGNERIA GESTIONALE (D.M. 270/04)
Classe LM‐31

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 9 2,7%
Più no che sì 26 7,9%
Più sì che no 103 31,1%
Decisamente sì 193 58,3%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 49 14,8%
Più no che sì 68 20,5%
Più sì che no 154 46,5%
Decisamente sì 60 18,1%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 6 1,8%
Più no che sì 21 6,3%
Più sì che no 100 30,2%
Decisamente sì 204 61,6%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 17 5,1%
Più no che sì 40 12,1%
Più sì che no 114 34,4%
Decisamente sì 160 48,3%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 5 1,5%
Più no che sì 16 4,8%
Più sì che no 97 29,3%
Decisamente sì 213 64,4%

37‐270 86/170



37‐270 | INGEGNERIA GESTIONALE (D.M. 270/04)
Classe LM‐31

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 41 12,4%
Più no che sì 59 17,8%
Più sì che no 171 51,7%
Decisamente sì 60 18,1%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 21 6,3%
Più no che sì 46 13,9%
Più sì che no 133 40,2%
Decisamente sì 131 39,6%

Totale complessivo 331 100,0%

37‐270 87/170



37‐270 | INGEGNERIA GESTIONALE (D.M. 270/04)
Classe LM‐31

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 9 34,62
Per più della metà degli esami 14 53,85
Per meno della metà degli esami 3 11,54
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 26 100

Totale Totale %

37‐270 88/170



37‐270 | INGEGNERIA GESTIONALE (D.M. 270/04)
Classe LM‐31

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 11 42,31
Più SI che NO 14 53,85
Più NO che SI 1 3,85
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 26 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 11 42,31
Per più della metà degli esami 14 53,85
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 1 3,85
Risposta non rilevata 0 0

Totale 26 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 9 34,62
Più SI che NO 14 53,85
Più NO che SI 3 11,54
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 26 100

37‐270 89/170



37‐270 | INGEGNERIA GESTIONALE (D.M. 270/04)
Classe LM‐31

Esito Risposte corso D.M. 509: L.S. INGEGNARIA GESTIONALE
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 2 6,25
Per più della metà degli esami 18 56,25
Per meno della metà degli esami 12 37,5
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 32 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 3 9,38
Più SI che NO 22 68,75
Più NO che SI 7 21,88
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 32 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 5 15,63
Per più della metà degli esami 18 56,25
Per meno della metà degli esami 8 25
Mai o quasi mai 1 3,13
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 32 100

Totale Totale %

37‐270 90/170



37‐270 | INGEGNERIA GESTIONALE (D.M. 270/04)
Classe LM‐31

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 16 50
Più SI che NO 11 34,38
Più NO che SI 3 9,38
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 2 6,25
Risposta non rilevata 0 0

Totale 32 100

37‐270 91/170



38‐270 | INGEGNERIA INFORMATICA (D.M. 270/04)
Classe LM‐32

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 1 0,7%
Più no che sì 7 5,2%
Più sì che no 34 25,4%
Decisamente sì 92 68,7%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 19 14,2%
Più no che sì 21 15,7%
Più sì che no 53 39,6%
Decisamente sì 41 30,6%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 0,0%
Più no che sì 1 0,7%
Più sì che no 34 25,4%
Decisamente sì 99 73,9%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 6 4,5%
Più no che sì 14 10,4%
Più sì che no 50 37,3%
Decisamente sì 64 47,8%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 6 4,5%
Più no che sì 7 5,2%
Più sì che no 41 30,6%
Decisamente sì 80 59,7%

38‐270 92/170



38‐270 | INGEGNERIA INFORMATICA (D.M. 270/04)
Classe LM‐32

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 14 10,4%
Più no che sì 28 20,9%
Più sì che no 55 41,0%
Decisamente sì 37 27,6%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 10 7,5%
Più no che sì 14 10,4%
Più sì che no 58 43,3%
Decisamente sì 52 38,8%

Totale complessivo 134 100,0%

38‐270 93/170



38‐270 | INGEGNERIA INFORMATICA (D.M. 270/04)
Classe LM‐32

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 0 0
Per più della metà degli esami 3 60
Per meno della metà degli esami 2 40
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 5 100

Totale Totale %

38‐270 94/170



38‐270 | INGEGNERIA INFORMATICA (D.M. 270/04)
Classe LM‐32

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 0 0
Più SI che NO 5 100
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 5 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 3 60
Per più della metà degli esami 2 40
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 5 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 5 100
Più SI che NO 0 0
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 5 100

38‐270 95/170



38‐270 | INGEGNERIA INFORMATICA (D.M. 270/04)
Classe LM‐32

Esito Risposte corso D.M. 509: L.S. INGEGNERIA INFORMATICA
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 6 35,29
Per più della metà degli esami 9 52,94
Per meno della metà degli esami 2 11,76
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 17 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 4 23,53
Più SI che NO 12 70,59
Più NO che SI 1 5,88
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 17 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 6 35,29
Per più della metà degli esami 7 41,18
Per meno della metà degli esami 3 17,65
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 1 5,88
Risposta non rilevata 0 0

Totale 17 100

Totale Totale %

38‐270 96/170



38‐270 | INGEGNERIA INFORMATICA (D.M. 270/04)
Classe LM‐32

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 11 64,71
Più SI che NO 5 29,41
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 1 5,88
Risposta non rilevata 0 0

Totale 17 100

38‐270 97/170



39‐270 | INGEGNERIA MECCANICA (D.M. 270/04)
Classe LM‐33

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 4 2,2%
Più no che sì 9 5,0%
Più sì che no 64 35,6%
Decisamente sì 103 57,2%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 13 7,2%
Più no che sì 48 26,7%
Più sì che no 95 52,8%
Decisamente sì 24 13,3%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 1 0,6%
Più no che sì 2 1,1%
Più sì che no 67 37,2%
Decisamente sì 110 61,1%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 11 6,1%
Più no che sì 21 11,7%
Più sì che no 79 43,9%
Decisamente sì 69 38,3%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 1 0,6%
Più no che sì 17 9,4%
Più sì che no 63 35,0%
Decisamente sì 99 55,0%

39‐270 98/170



39‐270 | INGEGNERIA MECCANICA (D.M. 270/04)
Classe LM‐33

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 10 5,6%
Più no che sì 34 18,9%
Più sì che no 102 56,7%
Decisamente sì 34 18,9%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 14 7,8%
Più no che sì 31 17,2%
Più sì che no 77 42,8%
Decisamente sì 58 32,2%

Totale complessivo 180 100,0%

39‐270 99/170



39‐270 | INGEGNERIA MECCANICA (D.M. 270/04)
Classe LM‐33

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 9 56,25
Per più della metà degli esami 5 31,25
Per meno della metà degli esami 2 12,5
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 16 100

Totale Totale %

39‐270 100/170



39‐270 | INGEGNERIA MECCANICA (D.M. 270/04)
Classe LM‐33

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 3 18,75
Più SI che NO 13 81,25
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 16 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 9 56,25
Per più della metà degli esami 6 37,5
Per meno della metà degli esami 1 6,25
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 16 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 7 43,75
Più SI che NO 7 43,75
Più NO che SI 1 6,25
Decisamente NO 1 6,25
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 16 100

39‐270 101/170



39‐270 | INGEGNERIA MECCANICA (D.M. 270/04)
Classe LM‐33

Esito Risposte corso D.M. 509: L.S. INGEGNERIA MECCANICA
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 7 25
Per più della metà degli esami 13 46,43
Per meno della metà degli esami 5 17,86
Mai o quasi mai 3 10,71
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 28 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 2 7,14
Più SI che NO 18 64,29
Più NO che SI 6 21,43
Decisamente NO 2 7,14
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 28 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 9 32,14
Per più della metà degli esami 15 53,57
Per meno della metà degli esami 4 14,29
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 28 100

Totale Totale %

39‐270 102/170



39‐270 | INGEGNERIA MECCANICA (D.M. 270/04)
Classe LM‐33

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 14 50
Più SI che NO 10 35,71
Più NO che SI 4 14,29
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 28 100

39‐270 103/170



44‐270 | PROGETTAZIONE E GESTIONE DEI SISTEMI TURISTICI (DM. 270/04)
Classe LM‐49

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 0,0%
Più no che sì 2 1,9%
Più sì che no 22 20,6%
Decisamente sì 83 77,6%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 0,0%
Più no che sì 17 15,9%
Più sì che no 57 53,3%
Decisamente sì 33 30,8%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 0,0%
Più no che sì 3 2,8%
Più sì che no 32 29,9%
Decisamente sì 72 67,3%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 2 1,9%
Più no che sì 16 15,0%
Più sì che no 39 36,4%
Decisamente sì 50 46,7%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 0,0%
Più no che sì 5 4,7%
Più sì che no 46 43,0%
Decisamente sì 56 52,3%
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44‐270 | PROGETTAZIONE E GESTIONE DEI SISTEMI TURISTICI (DM. 270/04)
Classe LM‐49

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 1 0,9%
Più no che sì 9 8,4%
Più sì che no 60 56,1%
Decisamente sì 37 34,6%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 3 2,8%
Più no che sì 11 10,3%
Più sì che no 30 28,0%
Decisamente sì 63 58,9%

Totale complessivo 107 100,0%
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44‐270 | PROGETTAZIONE E GESTIONE DEI SISTEMI TURISTICI (DM. 270/04)
Classe LM‐49

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 1 7,69
Per più della metà degli esami 5 38,46
Per meno della metà degli esami 3 23,08
Mai o quasi mai 4 30,77
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 13 100

Totale Totale %
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44‐270 | PROGETTAZIONE E GESTIONE DEI SISTEMI TURISTICI (DM. 270/04)
Classe LM‐49

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 0 0
Più SI che NO 11 84,62
Più NO che SI 2 15,38
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 13 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 3 23,08
Per più della metà degli esami 9 69,23
Per meno della metà degli esami 1 7,69
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 13 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 6 46,15
Più SI che NO 5 38,46
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 1 7,69
Non rispondo 1 7,69
Risposta non rilevata 0 0

Totale 13 100
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44‐270 | PROGETTAZIONE E GESTIONE DEI SISTEMI TURISTICI (DM. 270/04)
Classe LM‐49

Esito Risposte corso D.M. 509: L.S. PROGETTAZIONE E GESTIONE DEI SISTEMI TURISTICI
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 2 33,33
Per più della metà degli esami 2 33,33
Per meno della metà degli esami 1 16,67
Mai o quasi mai 1 16,67
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 6 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 0 0
Più SI che NO 5 83,33
Più NO che SI 1 16,67
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 6 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 2 33,33
Per più della metà degli esami 4 66,67
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 6 100

Totale Totale %
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44‐270 | PROGETTAZIONE E GESTIONE DEI SISTEMI TURISTICI (DM. 270/04)
Classe LM‐49

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 3 50
Più SI che NO 3 50
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 6 100
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57‐270 | LINGUE E LETTERATURE EUROPEE E PANAMERICANE (DM. 270/04)
Classe LM‐37

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 0,0%
Più no che sì 5 4,2%
Più sì che no 25 21,0%
Decisamente sì 89 74,8%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 6 5,0%
Più no che sì 25 21,0%
Più sì che no 55 46,2%
Decisamente sì 33 27,7%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 1 0,8%
Più no che sì 1 0,8%
Più sì che no 22 18,5%
Decisamente sì 95 79,8%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 1 0,8%
Più no che sì 4 3,4%
Più sì che no 31 26,1%
Decisamente sì 83 69,7%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 1 0,8%
Più no che sì 11 9,2%
Più sì che no 49 41,2%
Decisamente sì 58 48,7%
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57‐270 | LINGUE E LETTERATURE EUROPEE E PANAMERICANE (DM. 270/04)
Classe LM‐37

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 13 10,9%
Più no che sì 29 24,4%
Più sì che no 50 42,0%
Decisamente sì 27 22,7%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 3 2,5%
Più no che sì 7 5,9%
Più sì che no 38 31,9%
Decisamente sì 71 59,7%

Totale complessivo 119 100,0%
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57‐270 | LINGUE E LETTERATURE EUROPEE E PANAMERICANE (DM. 270/04)
Classe LM‐37

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 8 44,44
Per più della metà degli esami 8 44,44
Per meno della metà degli esami 1 5,56
Mai o quasi mai 1 5,56
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 18 100

Totale Totale %

57‐270 112/170



57‐270 | LINGUE E LETTERATURE EUROPEE E PANAMERICANE (DM. 270/04)
Classe LM‐37

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 10 55,56
Più SI che NO 7 38,89
Più NO che SI 1 5,56
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 18 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 14 77,78
Per più della metà degli esami 3 16,67
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 1 5,56
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 18 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 14 77,78
Più SI che NO 3 16,67
Più NO che SI 1 5,56
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 18 100
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57‐270 | LINGUE E LETTERATURE EUROPEE E PANAMERICANE (DM. 270/04)
Classe LM‐37

Esito Risposte corso D.M. 509: L.S. LINGUE E LETTERATURE EUROPEE E PANAMERICANE
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 4 40
Per più della metà degli esami 3 30
Per meno della metà degli esami 3 30
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 10 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 2 20
Più SI che NO 7 70
Più NO che SI 1 10
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 10 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 7 70
Per più della metà degli esami 3 30
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 10 100

Totale Totale %

57‐270 114/170



57‐270 | LINGUE E LETTERATURE EUROPEE E PANAMERICANE (DM. 270/04)
Classe LM‐37

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 7 70
Più SI che NO 1 10
Più NO che SI 1 10
Decisamente NO 1 10
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 10 100
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60‐270 | INGEGNERIA EDILE (D.M. 270/04)
Classe LM‐24

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 4 3,1%
Più no che sì 11 8,5%
Più sì che no 38 29,5%
Decisamente sì 76 58,9%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 2 1,6%
Più no che sì 26 20,2%
Più sì che no 78 60,5%
Decisamente sì 23 17,8%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 1 0,8%
Più no che sì 6 4,7%
Più sì che no 38 29,5%
Decisamente sì 84 65,1%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 9 7,0%
Più no che sì 15 11,6%
Più sì che no 44 34,1%
Decisamente sì 61 47,3%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 8 6,2%
Più no che sì 19 14,7%
Più sì che no 36 27,9%
Decisamente sì 66 51,2%
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60‐270 | INGEGNERIA EDILE (D.M. 270/04)
Classe LM‐24

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 7 5,4%
Più no che sì 22 17,1%
Più sì che no 75 58,1%
Decisamente sì 25 19,4%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 17 13,2%
Più no che sì 13 10,1%
Più sì che no 46 35,7%
Decisamente sì 53 41,1%

Totale complessivo 129 100,0%
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60‐270 | INGEGNERIA EDILE (D.M. 270/04)
Classe LM‐24

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 0 0
Per più della metà degli esami 0 0
Per meno della metà degli esami 2 100
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 2 100

Totale Totale %
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60‐270 | INGEGNERIA EDILE (D.M. 270/04)
Classe LM‐24

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 0 0
Più SI che NO 1 50
Più NO che SI 1 50
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 2 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 0 0
Per più della metà degli esami 0 0
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 2 100
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 2 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 0 0
Più SI che NO 0 0
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 2 100
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 2 100
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60‐270 | INGEGNERIA EDILE (D.M. 270/04)
Classe LM‐24

Esito Risposte corso D.M. 509: L.S. INGEGNERIA EDILE
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 4 18,18
Per più della metà degli esami 12 54,55
Per meno della metà degli esami 5 22,73
Mai o quasi mai 1 4,55
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 22 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 1 4,55
Più SI che NO 13 59,09
Più NO che SI 6 27,27
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 2 9,09
Risposta non rilevata 0 0

Totale 22 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 5 22,73
Per più della metà degli esami 13 59,09
Per meno della metà degli esami 3 13,64
Mai o quasi mai 1 4,55
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 22 100

Totale Totale %
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60‐270 | INGEGNERIA EDILE (D.M. 270/04)
Classe LM‐24

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 14 63,64
Più SI che NO 7 31,82
Più NO che SI 1 4,55
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 22 100
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64‐270 | PSICOLOGIA CLINICA (DM. 270/04)
Classe LM‐51

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 11 3,3%
Più no che sì 16 4,9%
Più sì che no 86 26,1%
Decisamente sì 216 65,7%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 10 3,0%
Più no che sì 71 21,6%
Più sì che no 167 50,8%
Decisamente sì 81 24,6%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 2 0,6%
Più no che sì 12 3,6%
Più sì che no 92 28,0%
Decisamente sì 223 67,8%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 10 3,0%
Più no che sì 34 10,3%
Più sì che no 107 32,5%
Decisamente sì 178 54,1%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 11 3,3%
Più no che sì 57 17,3%
Più sì che no 131 39,8%
Decisamente sì 130 39,5%
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64‐270 | PSICOLOGIA CLINICA (DM. 270/04)
Classe LM‐51

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 14 4,3%
Più no che sì 75 22,8%
Più sì che no 168 51,1%
Decisamente sì 72 21,9%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 7 2,1%
Più no che sì 28 8,5%
Più sì che no 115 35,0%
Decisamente sì 179 54,4%

Totale complessivo 329 100,0%
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64‐270 | PSICOLOGIA CLINICA (DM. 270/04)
Classe LM‐51

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 13 18,06
Per più della metà degli esami 32 44,44
Per meno della metà degli esami 20 27,78
Mai o quasi mai 5 6,94
Non rispondo 2 2,78
Risposta non rilevata 0 0

Totale 72 100

Totale Totale %
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64‐270 | PSICOLOGIA CLINICA (DM. 270/04)
Classe LM‐51

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 14 19,44
Più SI che NO 50 69,44
Più NO che SI 6 8,33
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 2 2,78
Risposta non rilevata 0 0

Totale 72 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 21 29,17
Per più della metà degli esami 39 54,17
Per meno della metà degli esami 8 11,11
Mai o quasi mai 1 1,39
Non rispondo 3 4,17
Risposta non rilevata 0 0

Totale 72 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 37 51,39
Più SI che NO 23 31,94
Più NO che SI 3 4,17
Decisamente NO 7 9,72
Non rispondo 2 2,78
Risposta non rilevata 0 0

Totale 72 100
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64‐270 | PSICOLOGIA CLINICA (DM. 270/04)
Classe LM‐51

Esito Risposte corso D.M. 509: L.S. PSICOLOGIA CLINICA
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 4 33,33
Per più della metà degli esami 8 66,67
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 12 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 2 16,67
Più SI che NO 9 75
Più NO che SI 1 8,33
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 12 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 3 25
Per più della metà degli esami 8 66,67
Per meno della metà degli esami 1 8,33
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 12 100

Totale Totale %
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64‐270 | PSICOLOGIA CLINICA (DM. 270/04)
Classe LM‐51

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 8 66,67
Più SI che NO 3 25
Più NO che SI 1 8,33
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 12 100
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67‐270 | CULTURE MODERNE COMPARATE (DM. 270/04)
Classe LM‐14

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 2 1,0%
Più no che sì 3 1,5%
Più sì che no 45 22,8%
Decisamente sì 147 74,6%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 17 8,6%
Più no che sì 30 15,2%
Più sì che no 87 44,2%
Decisamente sì 63 32,0%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 0,0%
Più no che sì 3 1,5%
Più sì che no 53 26,9%
Decisamente sì 141 71,6%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 8 4,1%
Più no che sì 6 3,0%
Più sì che no 59 29,9%
Decisamente sì 124 62,9%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 0,0%
Più no che sì 13 6,6%
Più sì che no 79 40,1%
Decisamente sì 105 53,3%
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67‐270 | CULTURE MODERNE COMPARATE (DM. 270/04)
Classe LM‐14

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 11 5,6%
Più no che sì 54 27,4%
Più sì che no 76 38,6%
Decisamente sì 56 28,4%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 5 2,5%
Più no che sì 12 6,1%
Più sì che no 67 34,0%
Decisamente sì 113 57,4%

Totale complessivo 197 100,0%
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67‐270 | CULTURE MODERNE COMPARATE (DM. 270/04)
Classe LM‐14

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 19 47,5
Per più della metà degli esami 12 30
Per meno della metà degli esami 9 22,5
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 40 100

Totale Totale %

67‐270 130/170



67‐270 | CULTURE MODERNE COMPARATE (DM. 270/04)
Classe LM‐14

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 19 47,5
Più SI che NO 21 52,5
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 40 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 25 62,5
Per più della metà degli esami 15 37,5
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 40 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 32 80
Più SI che NO 6 15
Più NO che SI 2 5
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 40 100

67‐270 131/170



67‐270 | CULTURE MODERNE COMPARATE (DM. 270/04)
Classe LM‐14

Esito Risposte corso D.M. 509: L.S. CULTURE MODERNE COMPARATE
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 5 41,67
Per più della metà degli esami 5 41,67
Per meno della metà degli esami 2 16,67
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 12 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 3 25
Più SI che NO 8 66,67
Più NO che SI 1 8,33
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 12 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 10 83,33
Per più della metà degli esami 2 16,67
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 12 100

Totale Totale %

67‐270 132/170



67‐270 | CULTURE MODERNE COMPARATE (DM. 270/04)
Classe LM‐14

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 10 83,33
Più SI che NO 2 16,67
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 12 100

67‐270 133/170



68‐270 | DIRITTI DELL'UOMO ED ETICA DELLA COOPERAZIONE INTERNAZIONALE (D.M. 270/04)
Classe LM‐81

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 1 0,7%
Più no che sì 2 1,4%
Più sì che no 30 21,1%
Decisamente sì 109 76,8%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 1 0,7%
Più no che sì 19 13,4%
Più sì che no 72 50,7%
Decisamente sì 50 35,2%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 5 3,5%
Più no che sì 8 5,6%
Più sì che no 32 22,5%
Decisamente sì 97 68,3%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 7 4,9%
Più no che sì 14 9,9%
Più sì che no 38 26,8%
Decisamente sì 83 58,5%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 2 1,4%
Più no che sì 12 8,5%
Più sì che no 50 35,2%
Decisamente sì 78 54,9%

68‐270 134/170



68‐270 | DIRITTI DELL'UOMO ED ETICA DELLA COOPERAZIONE INTERNAZIONALE (D.M. 270/04)
Classe LM‐81

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 2 1,4%
Più no che sì 16 11,3%
Più sì che no 75 52,8%
Decisamente sì 49 34,5%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 5 3,5%
Più no che sì 9 6,3%
Più sì che no 50 35,2%
Decisamente sì 78 54,9%

Totale complessivo 142 100,0%

68‐270 135/170



68‐270 | DIRITTI DELL'UOMO ED ETICA DELLA COOPERAZIONE INTERNAZIONALE (D.M. 270/04)
Classe LM‐81

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 8 57,14
Per più della metà degli esami 6 42,86
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 14 100

Totale Totale %

68‐270 136/170



68‐270 | DIRITTI DELL'UOMO ED ETICA DELLA COOPERAZIONE INTERNAZIONALE (D.M. 270/04)
Classe LM‐81

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 5 35,71
Più SI che NO 9 64,29
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 14 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 8 57,14
Per più della metà degli esami 6 42,86
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 14 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 8 57,14
Più SI che NO 6 42,86
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 14 100

68‐270 137/170



68‐270 | DIRITTI DELL'UOMO ED ETICA DELLA COOPERAZIONE INTERNAZIONALE (D.M. 270/04)
Classe LM‐81

Esito Risposte corso D.M. 509: L.S. DIRITTI DELL'UOMO ED ETICA DELLA COOPERAZIONE INTERNAZIONALE
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 2 40
Per più della metà degli esami 2 40
Per meno della metà degli esami 1 20
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 5 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 4 80
Più SI che NO 1 20
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 5 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 2 40
Per più della metà degli esami 3 60
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 5 100

Totale Totale %

68‐270 138/170



68‐270 | DIRITTI DELL'UOMO ED ETICA DELLA COOPERAZIONE INTERNAZIONALE (D.M. 270/04)
Classe LM‐81

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 2 40
Più SI che NO 3 60
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 5 100

68‐270 139/170



84‐270 | SCIENZE PEDAGOGICHE (DM. 270/04)
Classe LM‐85

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 0,0%
Più no che sì 10 11,2%
Più sì che no 18 20,2%
Decisamente sì 61 68,5%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 0,0%
Più no che sì 8 9,0%
Più sì che no 62 69,7%
Decisamente sì 19 21,3%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 1 1,1%
Più no che sì 2 2,2%
Più sì che no 21 23,6%
Decisamente sì 65 73,0%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 2 2,2%
Più no che sì 10 11,2%
Più sì che no 31 34,8%
Decisamente sì 46 51,7%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 0,0%
Più no che sì 4 4,5%
Più sì che no 43 48,3%
Decisamente sì 42 47,2%

84‐270 140/170



84‐270 | SCIENZE PEDAGOGICHE (DM. 270/04)
Classe LM‐85

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 1 1,1%
Più no che sì 15 16,9%
Più sì che no 54 60,7%
Decisamente sì 19 21,3%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 3 3,4%
Più no che sì 11 12,4%
Più sì che no 19 21,3%
Decisamente sì 56 62,9%

Totale complessivo 89 100,0%

84‐270 141/170



84‐270 | SCIENZE PEDAGOGICHE (DM. 270/04)
Classe LM‐85

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 17 28,81
Per più della metà degli esami 30 50,85
Per meno della metà degli esami 9 15,25
Mai o quasi mai 2 3,39
Non rispondo 1 1,69
Risposta non rilevata 0 0

Totale 59 100

Totale Totale %

84‐270 142/170



84‐270 | SCIENZE PEDAGOGICHE (DM. 270/04)
Classe LM‐85

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 17 28,81
Più SI che NO 39 66,1
Più NO che SI 2 3,39
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 1 1,69
Risposta non rilevata 0 0

Totale 59 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 28 47,46
Per più della metà degli esami 27 45,76
Per meno della metà degli esami 3 5,08
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 1 1,69
Risposta non rilevata 0 0

Totale 59 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 34 57,63
Più SI che NO 16 27,12
Più NO che SI 6 10,17
Decisamente NO 2 3,39
Non rispondo 1 1,69
Risposta non rilevata 0 0

Totale 59 100

84‐270 143/170



84‐270 | SCIENZE PEDAGOGICHE (DM. 270/04)
Classe LM‐85

Esito Risposte corso D.M. 509: L.S. CONSULENZA PEDAGOGICA E RICERCA EDUCATIVA
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 5 35,71
Per più della metà degli esami 7 50
Per meno della metà degli esami 1 7,14
Mai o quasi mai 1 7,14
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 14 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 4 28,57
Più SI che NO 10 71,43
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 14 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 6 42,86
Per più della metà degli esami 7 50
Per meno della metà degli esami 1 7,14
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 14 100

Totale Totale %

84‐270 144/170



84‐270 | SCIENZE PEDAGOGICHE (DM. 270/04)
Classe LM‐85

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 7 50
Più SI che NO 4 28,57
Più NO che SI 2 14,29
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 1 7,14
Risposta non rilevata 0 0

Totale 14 100

84‐270 145/170



90‐270 | ECONOMIA AZIENDALE, DIREZIONE AMMINISTRATIVA E PROFESSIONE (D.M. 270/04)
Classe LM‐77

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 17 4,7%
Più no che sì 22 6,1%
Più sì che no 112 31,3%
Decisamente sì 207 57,8%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 23 6,4%
Più no che sì 99 27,7%
Più sì che no 171 47,8%
Decisamente sì 65 18,2%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 2 0,6%
Più no che sì 27 7,5%
Più sì che no 135 37,7%
Decisamente sì 194 54,2%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 24 6,7%
Più no che sì 35 9,8%
Più sì che no 163 45,5%
Decisamente sì 136 38,0%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 19 5,3%
Più no che sì 35 9,8%
Più sì che no 135 37,7%
Decisamente sì 169 47,2%

90‐270 146/170



90‐270 | ECONOMIA AZIENDALE, DIREZIONE AMMINISTRATIVA E PROFESSIONE (D.M. 270/04)
Classe LM‐77

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 16 4,5%
Più no che sì 92 25,7%
Più sì che no 190 53,1%
Decisamente sì 60 16,8%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 22 6,1%
Più no che sì 42 11,7%
Più sì che no 154 43,0%
Decisamente sì 140 39,1%

Totale complessivo 358 100,0%

90‐270 147/170



90‐270 | ECONOMIA AZIENDALE, DIREZIONE AMMINISTRATIVA E PROFESSIONE (D.M. 270/04)
Classe LM‐77

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 18 35,29
Per più della metà degli esami 30 58,82
Per meno della metà degli esami 3 5,88
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 51 100

Totale Totale %

90‐270 148/170



90‐270 | ECONOMIA AZIENDALE, DIREZIONE AMMINISTRATIVA E PROFESSIONE (D.M. 270/04)
Classe LM‐77

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 14 27,45
Più SI che NO 34 66,67
Più NO che SI 3 5,88
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 51 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 21 41,18
Per più della metà degli esami 27 52,94
Per meno della metà degli esami 3 5,88
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 51 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 26 50,98
Più SI che NO 19 37,25
Più NO che SI 4 7,84
Decisamente NO 1 1,96
Non rispondo 1 1,96
Risposta non rilevata 0 0

Totale 51 100

90‐270 149/170



90‐270 | ECONOMIA AZIENDALE, DIREZIONE AMMINISTRATIVA E PROFESSIONE (D.M. 270/04)
Classe LM‐77

Esito Risposte corso D.M. 509: L.S. ECONOMIA AZIENDALE E DIREZIONE DELLE AZIENDE
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 3 33,33
Per più della metà degli esami 4 44,44
Per meno della metà degli esami 2 22,22
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 9 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 2 22,22
Più SI che NO 6 66,67
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 1 11,11
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 9 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 4 44,44
Per più della metà degli esami 5 55,56
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 9 100

Totale Totale %

90‐270 150/170



90‐270 | ECONOMIA AZIENDALE, DIREZIONE AMMINISTRATIVA E PROFESSIONE (D.M. 270/04)
Classe LM‐77

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 6 66,67
Più SI che NO 3 33,33
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 9 100

90‐270 151/170



91‐270 | MANAGEMENT, FINANZA E INTERNATIONAL BUSINESS (D.M. 270/04)
Classe LM‐77

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 28 4,7%
Più no che sì 32 5,4%
Più sì che no 205 34,4%
Decisamente sì 331 55,5%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 39 6,5%
Più no che sì 116 19,5%
Più sì che no 343 57,6%
Decisamente sì 98 16,4%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 10 1,7%
Più no che sì 25 4,2%
Più sì che no 222 37,2%
Decisamente sì 339 56,9%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 39 6,5%
Più no che sì 75 12,6%
Più sì che no 241 40,4%
Decisamente sì 241 40,4%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 11 1,8%
Più no che sì 41 6,9%
Più sì che no 163 27,3%
Decisamente sì 381 63,9%

91‐270 152/170



91‐270 | MANAGEMENT, FINANZA E INTERNATIONAL BUSINESS (D.M. 270/04)
Classe LM‐77

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 40 6,7%
Più no che sì 102 17,1%
Più sì che no 358 60,1%
Decisamente sì 96 16,1%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 43 7,2%
Più no che sì 65 10,9%
Più sì che no 266 44,6%
Decisamente sì 222 37,2%

Totale complessivo 596 100,0%

91‐270 153/170



91‐270 | MANAGEMENT, FINANZA E INTERNATIONAL BUSINESS (D.M. 270/04)
Classe LM‐77

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 31 34,07
Per più della metà degli esami 51 56,04
Per meno della metà degli esami 8 8,79
Mai o quasi mai 1 1,1
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 91 100

Totale Totale %

91‐270 154/170



91‐270 | MANAGEMENT, FINANZA E INTERNATIONAL BUSINESS (D.M. 270/04)
Classe LM‐77

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 25 27,47
Più SI che NO 58 63,74
Più NO che SI 7 7,69
Decisamente NO 1 1,1
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 91 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 46 50,55
Per più della metà degli esami 37 40,66
Per meno della metà degli esami 8 8,79
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 91 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 56 61,54
Più SI che NO 27 29,67
Più NO che SI 5 5,49
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 3 3,3
Risposta non rilevata 0 0

Totale 91 100
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91‐270 | MANAGEMENT, FINANZA E INTERNATIONAL BUSINESS (D.M. 270/04)
Classe LM‐77

Esito Risposte corso D.M. 509: L.S. MANAGEMENT, FINANZA E INTERNATIONAL BUSINESS
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 3 30
Per più della metà degli esami 4 40
Per meno della metà degli esami 2 20
Mai o quasi mai 1 10
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 10 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 1 10
Più SI che NO 9 90
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 10 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 1 10
Per più della metà degli esami 6 60
Per meno della metà degli esami 3 30
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 10 100

Totale Totale %
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91‐270 | MANAGEMENT, FINANZA E INTERNATIONAL BUSINESS (D.M. 270/04)
Classe LM‐77

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 8 80
Più SI che NO 2 20
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 10 100
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93‐270 | COMUNICAZIONE, INFORMAZIONE, EDITORIA (DM. 270/04)
Classe LM‐19

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 1 0,9%
Più no che sì 3 2,7%
Più sì che no 24 21,8%
Decisamente sì 82 74,5%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 12 10,9%
Più no che sì 34 30,9%
Più sì che no 49 44,5%
Decisamente sì 15 13,6%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 0,0%
Più no che sì 5 4,5%
Più sì che no 32 29,1%
Decisamente sì 73 66,4%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 5 4,5%
Più no che sì 18 16,4%
Più sì che no 35 31,8%
Decisamente sì 52 47,3%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 1 0,9%
Più no che sì 6 5,5%
Più sì che no 45 40,9%
Decisamente sì 58 52,7%
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93‐270 | COMUNICAZIONE, INFORMAZIONE, EDITORIA (DM. 270/04)
Classe LM‐19

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 26 23,6%
Più no che sì 29 26,4%
Più sì che no 37 33,6%
Decisamente sì 18 16,4%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 7 6,4%
Più no che sì 13 11,8%
Più sì che no 49 44,5%
Decisamente sì 41 37,3%

Totale complessivo 110 100,0%
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93‐270 | COMUNICAZIONE, INFORMAZIONE, EDITORIA (DM. 270/04)
Classe LM‐19

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 0 0
Per più della metà degli esami 3 100
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 3 100

Totale Totale %
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93‐270 | COMUNICAZIONE, INFORMAZIONE, EDITORIA (DM. 270/04)
Classe LM‐19

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 1 33,33
Più SI che NO 2 66,67
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 3 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 2 66,67
Per più della metà degli esami 1 33,33
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 3 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 2 66,67
Più SI che NO 1 33,33
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 3 100
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93‐270 | COMUNICAZIONE, INFORMAZIONE, EDITORIA (DM. 270/04)
Classe LM‐19

Esito Risposte corso D.M. 509: L.S. COMUNICAZIONE ED EDITORIA MULTIMEDIALE
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 6 21,43
Per più della metà degli esami 16 57,14
Per meno della metà degli esami 5 17,86
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 1 3,57
Risposta non rilevata 0 0

Totale 28 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 5 17,86
Più SI che NO 22 78,57
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 1 3,57
Risposta non rilevata 0 0

Totale 28 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 11 39,29
Per più della metà degli esami 14 50
Per meno della metà degli esami 2 7,14
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 1 3,57
Risposta non rilevata 0 0

Totale 28 100

Totale Totale %
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93‐270 | COMUNICAZIONE, INFORMAZIONE, EDITORIA (DM. 270/04)
Classe LM‐19

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 14 50
Più SI che NO 10 35,71
Più NO che SI 1 3,57
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 3 10,71
Risposta non rilevata 0 0

Totale 28 100
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110‐270 | ECONOMIA, MERCATI, IMPRESA (D.M. 270/04)
Classe LM‐56

VALUTAZIONI DEGLI STUDENTI
Domande ‐ Risposte numero %
Gli orari di svolgimento dell'attività didattica sono rispettati?

Decisamente no 3 4,2%
Più no che sì 4 5,6%
Più sì che no 24 33,3%
Decisamente sì 41 56,9%

Il carico di studio complessivo degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di riferimento (bimestre, trimestre, 
semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 1 1,4%
Più no che sì 17 23,6%
Più sì che no 37 51,4%
Decisamente sì 17 23,6%

Il docente si è mostrato disponibile a fornire chiarimenti e spiegazioni?
Decisamente no 0,0%
Più no che sì 2 2,8%
Più sì che no 26 36,1%
Decisamente sì 44 61,1%

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?
Decisamente no 0,0%
Più no che sì 11 15,3%
Più sì che no 32 44,4%
Decisamente sì 29 40,3%

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?
Decisamente no 0,0%
Più no che sì 3 4,2%
Più sì che no 17 23,6%
Decisamente sì 52 72,2%
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110‐270 | ECONOMIA, MERCATI, IMPRESA (D.M. 270/04)
Classe LM‐56

L'organizzazione complessiva (orario, esami intermedi e finali) degli insegnamenti ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre, trimestre, semestre, ecc.) è accettabile?

Decisamente no 1 1,4%
Più no che sì 25 34,7%
Più sì che no 28 38,9%
Decisamente sì 18 25,0%

Sei complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?
Decisamente no 0,0%
Più no che sì 19 26,4%
Più sì che no 27 37,5%
Decisamente sì 26 36,1%

Totale complessivo 72 100,0%
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110‐270 | ECONOMIA, MERCATI, IMPRESA (D.M. 270/04)
Classe LM‐56

VALUTAZIONI DEI LAUREANDI
UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BERGAMO
VULCANO
Vetrina Universitaria Laureati con Curricula per le Aziende Navigabile On-line

Parametri di ricerca specificati:

Questionario: QUESTIONARIO L1.4
Sezione Questionario: D
Stato archivazione Questionario: Archiviato
Stato compilazione Questionario: Compilato anche parzialmente
Periodo Laurea: da GEN/2012 a DIC/2012

Esito Risposte Questionari
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 0
Per più della metà degli esami 0
Per meno della metà degli esami 0
Mai o quasi mai 0
Non rispondo 0
Risposta non rilevata 0

Totale 0

Totale Totale %
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110‐270 | ECONOMIA, MERCATI, IMPRESA (D.M. 270/04)
Classe LM‐56

Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?
Decisamente SI 0
Più SI che NO 0
Più NO che SI 0
Decisamente NO 0
Non rispondo 0
Risposta non rilevata 0

Totale 0
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 0
Per più della metà degli esami 0
Per meno della metà degli esami 0
Mai o quasi mai 0
Non rispondo 0
Risposta non rilevata 0

Totale 0
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 0
Più SI che NO 0
Più NO che SI 0
Decisamente NO 0
Non rispondo 0
Risposta non rilevata 0

Totale 0
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110‐270 | ECONOMIA, MERCATI, IMPRESA (D.M. 270/04)
Classe LM‐56

Esito Risposte corso: LM270 ECONOMIA DELL'INNOVAZIONE, DELL'IMPRESA E DEI MERCATI INTERNAZIONALI
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 5 50
Per più della metà degli esami 3 30
Per meno della metà degli esami 1 10
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 1 10
Risposta non rilevata 0 0

Totale 10 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 8 80
Più SI che NO 2 20
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 10 100
Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?

Sempre o quasi sempre 6 60
Per più della metà degli esami 3 30
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 1 10
Risposta non rilevata 0 0

Totale 10 100

Totale Totale %
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110‐270 | ECONOMIA, MERCATI, IMPRESA (D.M. 270/04)
Classe LM‐56

Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?
Decisamente SI 8 80
Più SI che NO 2 20
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 10 100

Esito Risposte corso D.M. 509: L.S. ECONOMIA, INNOVAZIONE E ORGANIZZAZIONE DELLE IMPRESE NEI MERCATI GLOBALI 
Domanda

Risposta
Complessivamente, ritiene che l’organizzazione degli esami (appelli, orari, informazioni, prenotazioni, ...) sia stata soddisfacente?

Sempre o quasi sempre 1 50
Per più della metà degli esami 0 0
Per meno della metà degli esami 1 50
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 2 100
Il carico di studio degli insegnamenti è stato complessivamente sostenibile?

Decisamente SI 1 50
Più SI che NO 1 50
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 2 100

Totale Totale %
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110‐270 | ECONOMIA, MERCATI, IMPRESA (D.M. 270/04)
Classe LM‐56

Ritiene che, nel complesso, i risultati degli esami abbiano rispecchiato la sua effettiva preparazione?
Sempre o quasi sempre 0 0
Per più della metà degli esami 2 100
Per meno della metà degli esami 0 0
Mai o quasi mai 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 2 100
Ritiene che la supervisione della prova finale (tesi, oppure relazione sul tirocinio, elaborato di fine studi, o altro) sia stata adeguata?

Decisamente SI 1 50
Più SI che NO 1 50
Più NO che SI 0 0
Decisamente NO 0 0
Non rispondo 0 0
Risposta non rilevata 0 0

Totale 2 100
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